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                    «Ρύθμιση των οφειλόμενων ασφαλιστικών εισφορών στον ΟΓΑ»

Η  Διοίκηση  του  ΟΓΑ  υπενθυμίζει  σε  όλους  τους  ασφαλισμένους  που  οφείλουν 

ασφαλιστικές εισφορές στον Οργανισμό, να φροντίσουν μέχρι τις 29-11-2013, είτε να 

τις  εξοφλήσουν,  είτε  να  υποβάλουν  άμεσα  αίτηση  για  τη  ρύθμιση  των  τυχών 

καθυστερούμενων  οφειλών τους, εκμεταλλευόμενοι τις διατάξεις του Ν.4152/2013. 

Ο  Διοικητής  του  ΟΓΑ  κ.  Ξενοφών  Βεργίνης καλεί  τους  ασφαλισμένους  του 

Οργανισμού  να επωφεληθούν  των  ευνοϊκών  διατάξεων  του  ανωτέρω  νόμου, 

προκειμένου  να  αποφύγουν  την  διαβίβαση  των  οφειλών  στο Κέντρο  Είσπραξης 

Ασφαλιστικών Εισφορών  (ΚΕΑΟ).

Ενημερώνουμε ότι,  οι καθυστερούμενες ασφαλιστικές οφειλές άνω των 5.000€, οι 

οποίες δεν θα εξοφληθούν ή δεν θα ενταχθούν στη ρύθμιση μέχρι 29-11-2013, θα 

διαβιβαστούν από  1ης Ιανουαρίου 2014 στο ΚΕΑΟ,  (Ν.4172/2013/ ΦΕΚ Α΄/23-7-

2013), γεγονός που σημαίνει ότι θα κινηθεί κάθε νόμιμη διαδικασία είσπραξης τους. 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ

Η αίτηση για ρύθμιση υποβάλλεται ηλεκτρονικά μέσω του ιστότοπου (website) του 

ΟΓΑ στη διεύθυνση www.oga.gr. Στην αρχική σελίδα του ιστότοπου, έχει αναρτηθεί 

σύνδεσμος  που  οδηγεί  στην  ειδική  υπηρεσία  Υποβολή  Αίτησης  Ρύθμισης  Νέας 

Αρχής του Ν.4152/2013. Επιλέγοντας ο ενδιαφερόμενος τη συγκεκριμένη υπηρεσία, 

εμφανίζεται κείμενο με πληροφορίες σχετικές με τη ρύθμιση. Μετά την ανάγνωση 
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των πληροφοριών που παρέχονται στο κείμενο της ιστοσελίδας, ο ενδιαφερόμενος 

μπορεί να προχωρήσει στην υποβολή της αίτησης.

Για  περισσότερες  πληροφορίες  οι  ασφαλισμένοι  μπορούν  να  επισκεφθούν  την 

Ιστοσελίδα του ΟΓΑ ( www.oga.  gr  ).

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΟΓΑ

2

http://www.oga.gr/

